

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ  
ВІДОКРЕМЛЕНИЙ СТРУКТУРНИЙ ПІДРОЗДІЛ  
«КРИВОРІЗЬКИЙ ФАХОВИЙ КОЛЕДЖ  
ДЕРЖАВНОГО УНІВЕРСИТЕТУ ЕКОНОМІКИ І ТЕХНОЛОГІЙ»

**ПРОТОКОЛ № 1**

**засідання дільничної виборчої комісії виборчої дільниці № 3  
з проведення виборів ректора Державного університету економіки і технологій**

10.12.2024

м. Кривий Ріг, вул. Караманиць Федора, буд. 37а (гуртожиток)

Усього: 7 осіб.

Присутні 7 осіб:

Білокриницька Віолетта Олександрівна;

Бойко Аліна Віталіївна;

Волошанюк Наталя Володимирівна;

Логвиненко Ольга Миколаївна;

Прокопчук Людмила Володимирівна;

Середа Данііл Сергійович;

Чугуєва Кристина Вікторівна.

**ПОРЯДОК ДЕННИЙ:**

1. Про обрання голови дільничної виборчої комісії виборчої дільниці № 3 з проведення виборів ректора Державного університету економіки і технологій;
2. Про обрання заступника голови дільничної виборчої комісії виборчої дільниці № 3 з проведення виборів ректора Державного університету економіки і технологій;
3. Про обрання секретаря дільничної виборчої комісії виборчої дільниці № 3 з проведення виборів ректора Державного університету економіки і технологій;
4. Про режим роботи дільничної виборчої комісії виборчої дільниці № 3 з проведення виборів ректора Державного університету економіки і технологій;
5. Про порядок роботи дільничної виборчої комісії виборчої дільниці № 3 з проведення виборів ректора Державного університету економіки і технологій;
6. Про розподіл обов'язків між членами дільничної виборчої комісії виборчої дільниці № 3 з проведення виборів ректора Державного університету економіки і технологій.

Усього на засіданні дільничної виборчої комісії виборчої дільниці № 3 з проведення виборів ректора Державного університету економіки і технологій присутні 7 із 7 осіб, що складає 100% від складу комісії. Відповідно до пункту 1.8 Положення про виборчу дільницю та дільничну виборчу комісію відокремленого структурного підрозділу з проведення виборів ректора Державного університету економіки і технологій, введеного в дію наказом Державного університету економіки і технологій від 28.11.2024 № 200, засідання комісії вважається правомочним.

**1. Про обрання голови дільничної виборчої комісії виборчої дільниці № 3 з проведення виборів ректора Державного університету економіки і технологій.**

**СЛУХАЛИ:**

Прокопчук Л. В., яка повідомила про необхідність обрання голови дільничної виборчої комісії виборчої дільниці № 3 з проведення виборів ректора Державного університету економіки і технологій.

**ВИСТУПИЛИ:**

Бойко А. В., яка запропонувала обрати головою дільничної виборчої комісії виборчої дільниці № 3 з проведення виборів ректора Державного університету економіки і технологій Прокопчук Л. В.

**УХВАЛИЛИ:**

Обрати головою дільничної виборчої комісії виборчої дільниці № 3 з проведення виборів ректора Державного університету економіки і технологій Прокопчук Л. В.

*(рішення прийнято одногосно)*

**2. Про обрання заступника голови дільничної виборчої комісії виборчої дільниці № 3 з проведення виборів ректора Державного університету економіки і технологій.****СЛУХАЛИ:**

Прокопчук Л. В., яка повідомила про необхідність обрання заступника голови дільничної виборчої комісії виборчої дільниці № 3 з проведення виборів ректора Державного університету економіки і технологій.

**ВИСТУПИЛИ:**

Середа Д. С., який запропонував обрати заступником голови дільничної виборчої комісії виборчої дільниці № 3 з проведення виборів ректора Державного університету економіки і технологій Волошанюк Н. В.

**УХВАЛИЛИ:**

Обрати Волошанюк Н. В. заступником голови дільничної виборчої комісії виборчої дільниці № 3 з проведення виборів ректора Державного університету економіки і технологій.

*(рішення прийнято одногосно)*

**3. Про обрання секретаря дільничної виборчої комісії виборчої дільниці № 3 з проведення виборів ректора Державного університету економіки і технологій.****СЛУХАЛИ:**

Прокопчук Л. В., яка повідомила про необхідність обрання секретаря дільничної виборчої комісії виборчої дільниці № 3 з проведення виборів ректора Державного університету економіки і технологій.

**ВИСТУПИЛИ:**

Логвиненко О. М., яка запропонувала обрати секретарем дільничної виборчої комісії виборчої дільниці № 3 з проведення виборів ректора Державного університету економіки і технологій Середу Д. С.

**УХВАЛИЛИ:**

Обрати секретарем дільничної виборчої комісії виборчої дільниці № 3 з проведення виборів ректора Державного університету економіки і технологій Середу Д. С.

*(рішення прийнято одногосно)*

**4. Про режим роботи дільничної виборчої комісії виборчої дільниці № 3 з проведення виборів ректора Державного університету економіки і технологій.**



**СЛУХАЛИ:**

Прокопчук Л. В., яка запропонувала встановити такий режим роботи дільничної виборчої комісії виборчої дільниці № 3 з проведення виборів ректора Державного університету економіки і технологій:

понеділок-п'ятниця: 10:00-16:30;

перерва: 12:30-13:00;

вихідні: субота-неділя.

Місцезнаходження комісії: вул. Караманиць Федора, буд. 37а (гуртожиток), каб. 207.

**УХВАЛИЛИ:**

Встановити режим роботи дільничної виборчої комісії виборчої дільниці № 3 з проведення виборів ректора Державного університету економіки і технологій:

понеділок-п'ятниця: 10:00-16:30;

перерва: 12:30-13:00;

вихідні: субота-неділя.

Місцезнаходження комісії: вул. Караманиць Федора, буд. 37а (гуртожиток), каб. 207.

*(рішення прийнято одногосно)*

**5. Про порядок роботи дільничної виборчої комісії виборчої дільниці № 3 з проведення виборів ректора Державного університету економіки і технологій.**

**СЛУХАЛИ:**

Прокопчук Л. В., яка повідомила про порядок роботи комісії, який визначено в Положенні про виборчу дільницю та дільничну виборчу комісію відокремленого структурного підрозділу з проведення виборів ректора Державного університету економіки і технологій, введеного в дію наказом Державного університету економіки і технологій від 28.11.2024 № 200.

**УХВАЛИЛИ:**

Інформацію прийняти до відома.

*(рішення прийнято одногосно)*

**6. Про розподіл обов'язків між членами дільничної виборчої комісії виборчої дільниці № 3 з проведення виборів ректора Державного університету економіки і технологій.**

**СЛУХАЛИ:**

Прокопчук Л. В., яка запропонувала розподіл обов'язків між членами дільничної виборчої комісії.

**УХВАЛИЛИ:**

Розподілити обов'язки між членами дільничної виборчої комісії таким чином:

<b>Відповідальні</b>	<b>Обов'язки:</b>
Голова комісії, Прокопчук Л. В.	Здійснює керівництво комісією та організовує її роботу; Скликає та проводить засідання комісії, Координує та контролює виконання завдань членами комісії; Відповідає за забезпечення таємності та вільного волевиявлення, прозорості і відкритості голосування, рівних прав учасників виборів; Забезпечує виготовлення та збереження бюлетенів в приміщенні комісії;

	<p>Несе персональну відповідальність за відповідність кількості бюлетенів кількості осіб, які мають право брати участь у виборах;</p> <p>Надає для огляду членам комісії, кандидатам, спостерігачам, представникам МОН скриньки для голосування, передає бюлетені членам комісії;</p> <p>Забезпечує відкритий і гласний підрахунок голосів;</p> <p>Приймає скарги та забезпечує їх розгляд.</p>
<p>Заступник голови комісії, Волошанюк Н. В.</p>	<p>Проводить засідання комісії за дорученням голови;</p> <p>Контролює виконання доручень та обов'язків членами комісії;</p> <p>Забезпечує підготовку приміщень для проведення голосувань, відеозапис процесу голосування та підрахунку голосів;</p> <p>Забезпечує комунікацію зі структурами коледжу та університету з питань проведення виборів.</p>
<p>Секретар комісії, Середа Д.</p>	<p>Здійснює організаційно-технічне забезпечення засідань комісії, готує необхідні матеріали, повідомляє про заплановані засідання та порядок денний членам комісії;</p> <p>Здійснює документальне оформлення засідань комісії у вигляді протоколів, документальний супровід діяльності комісії;</p> <p>Оприлюднює та доводить до відома учасників виборчого процесу рішення комісії;</p> <p>Виготовляє бюлетені для голосування.</p> <p>Приймає скарги.</p>
<p>Члени комісії: Білокриницька В. О. Бойко А. В. Логвиненко О. М. Чугуєва К. В.</p>	<p>Беруть участь в засіданнях комісії;</p> <p>Беруть участь в підготовці та облаштуванні робочих приміщень комісії та виборчої дільниці;</p> <p>Виконують доручення голови комісії;</p> <p>Здійснюють видачу бюлетенів для голосування;</p> <p>Спостерігають за тим, щоб бюлетень заповнювався особою, яка бере участь у голосуванні, особисто в кабіні для таємного голосування;</p> <p>Беруть участь в підрахунку голосів.</p>

(рішення прийнято одногосно)

Голова



Людмила ПРОКОПЧУК

Секретар



Данііл СЕРЕДА